

竞进提质办一流教育

—张湾区第33个教师节表彰大会侧记

文/图记者钟久山 通讯员张鑫



参加会议的教育工作者



张湾区召开第33个教师节表彰大会

“区委、区政府连续把2016年、2017年确定为教育质量提升年,这说明区委、区政府高度重视教育、重视教师。作为一线教师,我们应该用更加的工作态度、敬业的精神去回报政府的关心、重视,去满足人民群众日益增长的教育需求,努力办好人民满意的教育。”在第33个教师节表彰大会上,张湾区黄龙镇李家湾小学教师代表张小丽激动地说。

9月10日上午,张湾区在东风公司工人俱乐部召开2017年教师节表彰大会。区委书记刘宇飞出席并讲话,区委副书记戴静主持大会,区委常委、宣传部长贺耀虎,副区长肖旭出席。表彰优秀教师代表、教育工作者代表、先进教育工作者代表。

表彰先进,60名优秀教师代表受嘉奖

百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。表彰会上,刘宇飞代表区委、区政府向全区广大教师和教育工作者致以节日的问候,向受

到表彰的优秀教育工作者、班主任和师德标兵表示热烈的祝贺,向长期以来关心支持全区教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

刘宇飞表示,张湾区教育成绩有目共睹,这既是全区上下尊师重教的结果,更是全体教育工作者忠于职守、甘于奉献、不忘初心、克难拼搏的结果。今天受表彰的同志,是张湾区教育系统的优秀代表。作为校长,他们履职尽责,开拓创新,治校有方;作为教师,他们安心教书、静心育人,桃李丰硕;作为班主任,他们任劳任怨、呕心沥血,爱生如子。正是有了这样一支师德高尚、业务精湛、乐于奉献、热爱教育的教师队伍,才托起了张湾区教育事业蓬勃发展的今天,也必将创造张湾区教育更加辉煌的明天。

表彰会上,区委常委、宣传部长贺耀虎宣读了教师节表彰人员名单,贺耀虎等10名“优秀教师工作者”、袁延斌等20名“师德标兵”、贺金莲等30名“优秀班主任”受到表彰。

会议期间,张湾区“优秀教师工作者”代表易旭、“师德标兵”代表翁凤敏、“优秀班主任”代

表张小丽分别进行了热情洋溢的发言。会议要求全区中小学广大教职工向先进学习,向榜样看齐,不忘初心、爱岗敬业、开拓创新,努力提升个人道德修养和业务能力,争做学生的引路人、争当教改的引领者,为创办一流张湾区教育而奋斗。

回顾过去,张湾教育质量全面提高

近年来,张湾区以实施“义务教育均衡发展”为抓手,不断深化教育改革,持续加大教育投入,教育质量全面提高,成功创建全国义务教育发展基本均衡区,全区教育事业呈现出均衡、协调、公平发展势头。

张湾区委、区政府始终坚持把教育摆在优先发展的战略地位,做到规划优先、投入优先、资源配置优先,把加大教育投入作为公共财政的重要职能,教育投入逐年增加。自2011年以来,张湾区大力实施“义务教育标准化建设工程”等教育项目建设,累计投入4.6亿元,解决了张湾区教育发展的后顾之忧。

近年来,张湾区教育办学条件明显改善,新建教学楼面积24959平方米,新建学生宿舍面积6690平方米,新建食堂面积7642平方米,新增教师周转住房面积4011平方米,新(改)建塑胶运动场30个,添置班班通427套,计算机教室38个,图书53.3万册,新建实验室68个,体育美育教室93个。

今年,全区高考成绩创历史新高,市三中参加高考考生263人,256人上了本科线(72人)和省高考专线(184人),上线率97.34%,全区中考成绩达到近五年最好水平,其中考入省级示范高中188人,上线率15.75%,中考人数和升学率增幅双双高于去年。全区小学六年级毕业成绩及格率、优秀率整体提高,呈现出稳步向好势头。学前教育一年入园率和学前三年入园率均有提高。

张湾区坚持把教师队伍建设作为提高教育教学质量的基础性工作。近年来,张湾区通过引进充实、培训培养和强化管理等措施,大力提升教师队伍的综合素质。深入推进人事制度改革

革,严格教师队伍管理,招录了355名优秀毕业生充实教师队伍,进一步优化了教师结构,补充了新鲜血液。通过实施“三名”工程(名校长、名名师),培养了全国优秀教师1名,湖北名师1名,省级学科带头人6名,市级骨干教师82名。

谋划未来,加快发展优质均衡发展

这不仅是一场教师节的庆祝会、表彰会,更是一次提高全区教育质量的动员会、誓师会。

会议在充分肯定全区教育工作取得的成绩、表彰先进的时候,还就加快办好与张湾区经济社会发展相适应的优质均衡发展进行了动员部署。“十三五”期间,张湾区将继续加大教育投入,提前做好教育布局规划,让教育发展与社会经济发展相匹配。张湾区将继续提升教育教学质量作为一切工作的出发点和落脚点,作为一切工作的中心和重点,作为检验一切工作成效的标准和依据。继续大力推进课堂教学改革,提高课堂教学效益,使课堂教学水平提高和综合实力位居全市前列。在做强做优公办教育的同时,张湾区还将积极引导高端民办教育发展,满足群众对教育的多样化需求,实现张湾区教育弯道超越。

加强教师队伍建设,是提高教育教学质量的措施人性化、柔性化。全区通过提升教师素质,加强教师轮训和继续教育,下力气抓好教研组长、备课组长、骨干教师、青年教师和校长后备干部的的培养储备工作,牢固树立“教育以教师为本”的理念。

加强教育创新,是提高教育教学质量的措施之一。全区教育工作者全面对接现代先进教育理念,教育模式和教学方法,把教师个人作为学校教育的根本遵循,把教育作为立德树人、促进学生成人成才的基石和必由之路,严格德育工作制度化、形式化。

“国运兴衰,系于教育;张湾区各级各有关部门和广大教师、教育工作者将以一流教育为己任,不忘初心,奋力拼搏,努力办好人民满意的教育,为张湾率先实现建成小康社会而努力奋斗!”谈及张湾教育未来,刘宇飞豪情满怀。

张湾区统计局

五举措严把数据廉洁关

进企业、进单位,通过普法宣传教育提高企业统计工作者的遵纪守法和依法统计意识。

二是严把企业“进证”关。对“入库”、“退库”企业进行严格把关,对不符合进库标准的企业坚决不予批准,对已进库但不符合标准的企业坚决予以清退。

三是加强统计业务培训。对各经济主管部门、乡镇街道、企业统计员进行全方位的业务培训,加强统计基层基础工作,做到“数出有据”。

四是严格落实数据评估制度。根据国家、省、市数据评估制度,严格执行

流程,对统计数据按月、季度、年度评估,确保统计数据真实准确。

五是加强统计执法检查。严格落实“双随机一公开”制度,加强统计执法检查,建立统计诚信企业和失信企业公示制度,对统计违法违纪行为进行惩戒,促进统计法律法规全面提升。

张湾区黄龙镇

扎实做好创文攻坚工作

办事群众的具体需求,完整讲解办事指南,主动引导办事群众至业务经办人员处,热心讲解创文知识。

进一步加强对公众监督。服务不满意,群众说了算,行政效能不高,群众最有发言权,要切实杜绝政务服务标准和程序不规范、不公开,工作人员态度冷漠、敷衍塞责、推诿搪塞等不文明

不作为现象,黄龙镇探索建立了岗位监督制度,挂牌亮出岗位身份,设立群众政务服务公示牌,在醒目位置设置举报箱,鼓励办事依据、办事结果、办事结果全面公开,并采取自查自纠、明察暗访和群众评价相结合的办法,围绕服务质量、履职尽责、公开透明等方面充分发挥群众监督作用。

进一步加强对创文宣传。创文冲刺在即,黄龙镇在原工作基础上,加强了对群众创文知识宣传力度,提升政务服务人员创文知识水平,拓宽创文宣传手段,落实创文培训制度,不仅增强了工作人员对创文工作的责任心,也提升了群众对创文工作的认同度和感受城市发展变化的幸福感。

张湾区西沟乡

用绿色绘就生态画卷

本报道:近年来,张湾区西沟乡把精准扶贫作为脱贫攻坚的突破口,让精准扶贫成为脱贫攻坚的突破口,让精准扶贫成为脱贫攻坚的突破口。

西沟乡实施“山体色彩化、田园休闲化、房屋风貌化、河道生态化、道路景观化、小区亮化”工程,打造西沟美丽乡村示范点。通过七彩西沟建设,完成植树造林270亩,新建生态停车场15处,旅游慢行道3公里,景观拱桥、拉索桥2座,停车场2处,旅游公厕3处;打造狮子潭湿地公园,并修建了步游道、亲水平台、种植荷花20余亩,逐步形成了美在产业、美在生态、美在环境、美在人文、美在服务的乡村旅游格局。

西沟乡狠抓污水和环境整治。投入扶持资金800万元,修建沼气池224处,安装太阳能路灯150余盏,拆除1000余处违规的猪栏、厕所、停车棚、柴草棚,完成公路沿线破日房改造,涂白140户,硬化晒场200户。整

治4家规模养殖场,关停2家,责令整改1家。开展黄荆河流域西沟乡综合整治,完成河道清淤25公里,河岸生态修复7公里,建成西沟乡综合污水处理站3处。

以绿富农,以富养绿。西沟乡在环保优先、生态建设的道路上阔步迈进,大力发展绿色生态农业,不断促进乡经济的绿色健康发展;以“天然氧吧、七彩西沟”为目标,打造2000亩西沟乡生态休闲度假带,把“绿水青山”变成“金山银山”,做好“绿色文章”。

编号: Sgqqs20170906-03-60 十堰市公路管理局公告(2017)第 077 号

关于“十堰市公路管理局家属楼2栋1、2单元新增电梯方案项目”公示

根据建设项目规划公示的相关规定,现依法对“十堰市公路管理局家属楼2栋1、2单元新增电梯方案项目”进行公示,公示期间征询广大市民意见,市规划局将充分考虑市民意见依程序批准建筑设计方案;若有异议请于公示期内实名书面向我局相关部门反映并享有书面申请听证的权利。

一、项目概况

十堰市公路管理局位于人民北路60号,申请在原有建筑物增设电梯,电梯高差34.5米,占地面积6.3平方米(电梯出入口:从首层入口),经审查,该项目规划建设退让用地红线距离、建筑间距、日照等各项指标均符合相关规范标准要求,支持项目建设,支持规范

案审查。

二、规划依据

1、《中华人民共和国城乡规划法》
2、《十堰市城市规划管理技术规定》(2016年版)等
3、十堰市国有(2003)字第05110203号土地使用证
4、十堰市公路管理局家属楼2栋1、2单元安装电梯征求意见表

三、公示地点

1. 固定现场:市规划局办公楼前规划公示栏(15个工作日)
2. 项目现场:公示期至竣工清场

3. 新闻媒体:《十堰日报》
4. 市规划局网站: <http://www.sygj.gov.cn/>

四、公示时间

从《十堰日报》登报之日起15日内

五、联系方式

传真号码:8662481 联系电话:8662483
电子邮箱:sgybjh@163.com
地址:十堰市人民北路11号
十堰市规划局建设工程科
邮编:442000
附件:“规划总平面”、“效果图及建筑单体图”[详见项目现场张贴或登陆市规划局网站]

十堰市规划局
2017年9月13日

土地拍卖,评估中介机构库备案遴选公告

为进一步落实土地市场金融风险防控工作,规范土地市场管理,结合当前实际工作需要,丹江口市国土资源局建立土地拍卖、土地(评估)中介机构库,现将库内中介机构遴选公告如下:

一、服务内容

丹江口市管辖范围内的建设用地公开出让;建设用地上,划拨土地地上,改变土地用途等条件等及需进行的地价评估,土地收购储备工作涉及需进行的资产评估。

二、报名条件

参与遴选的拍卖、评估中介机构同时具备以下条件:
1.具有独立的法人资格,并成立3年以上;2.在丹江口市有固定的办公场所,办公人员不少于5名;3.近3年内未发生重大违法违规行为;4.有依法缴纳税收和社会保险资金的良好记录;5.近3年内无不良从业记录。
本次库内遴选不接受联合体申请,严禁围标、串标、弄虚作假等行为,一经发现取消其遴选资格;本次对报名资格不进行现场审查,只对投标文件进行密封,参与申请的机构将资料密封后提交,我局将集中对投标文件进行审查,不符合申请资格的不将予评审,其中报名遴选拍卖机构的须属国土资源局备案机构。

三、提交申请有关事宜

(一)申请时间:2017年9月13日
(二)申请时间:2017年9月18日至2017年9月22日
(三)申请方式:现场密封申请
(四)受理地点:丹江口市土地收购储备供应中心
(五)联系电话:0719-5263838 18986872700
(六)联系人:李慧娟
四、详细情况请登陆十堰市政府门户网站查看下载,网址:<http://www.hsbk.com/>
丹江口市国土资源局
2017年9月13日

拍卖公告

受委托,湖北诚丰拍卖有限公司定于2017年9月21日16时在湖北省烟草公司十堰市公司一楼会议室进行二手车拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的物

鄂CD2820尼桑牌小型普通客车等8台二手车(详见《拍卖文件》),整体拍卖,拍卖参考价4.35万元,竞买保证金2万元。

二、展示时间及地点

2017年9月19日至20日在十堰市茅箭区重庆路511号湖北省烟草公司十堰市公司院内进行公开展示。

三、联系方式

联系地址:十堰市茅箭区重庆路511号十堰烟草公司1085室
联系电话:郝先生 183 7260 4038(展示接待)
陈先生 133 9729 5018(竞买咨询)
湖北诚丰拍卖有限公司
2017年9月13日